

私驾公车肇事酿一死三伤 洞口县政法委书记被立案调查

当地公安局一知情者：肇事者应该是喝了酒，下车时满嘴酒气

■记者 胡信锋

本报5月5日讯 记者今天从邵阳市纪委获悉，根据群众举报，经初步调查，洞口县委常委、政法委书记罗美光私驾公车、交通肇事属实，涉嫌严重违纪，已决定依法对其立案调查。

4月30日晚，网友king998877发帖称：4月30日下午3点左右，邵阳市洞口县城双拥路老国税局门口发生一起重大交通事故，当场死亡一名4岁男孩，3名伤者被送洞口县人民医院，伤情不知。事故原因正在调查中，肇事车车牌号为湘E·4A199。“公车私用、酒驾、逃离现场……”这几天，此事在洞口县城成为大家谈论最多的话题，各种说法更让此事变得扑朔迷离。

“事发后，一男一女从车上下来，女的扶着男的到离现场20米远的一家诊所去了。”洞口县公安局一名知情者透露，在此过程中，很多围观群众认出，肇事者为洞口县委常委、政法委书记罗美光，“罗美光应该是喝了酒，下车时还满嘴酒气，到诊所就是去输液。”

这名知情者说，肇事车系洞口县政法委的公车。当时车上那名女的，系罗美光妻子。

“现场很惨，小男孩被压在车胎下，五六个人抬起车才把人弄出来，当场就死了。”据目睹事故现场的杨先生说，事故发生地为城区街道，道路旁建房的钢筋长期占用了本不宽敞的马路，加之“五一”期间人流量大，也是导致事故发生的隐患之一。

让他们气愤的是，事发后，罗美光就离开了现场。后来听说在医院又有一名伤者死亡。

更让市民气愤的是，他们听说事发当晚，罗美光在许诺他的司机邓某若干好处后，司机帮其顶罪逃避法律责任。

不过，洞口县交警大队负责人否认了这些说法，“是一死三伤，也没有司机出来顶罪。事情发生后，很多人以讹传讹。”



▲罗美光

▶图为肇事公车。



现场

重案



5月5日上午，事发地还残留着家属祭奠的鞭炮屑，地上的血渍清晰可见，一辆127路公交车从旁驶过。

还有200米，他就到公司了 五旬保安上班途中被公交撞亡

本报5月5日讯 昨晚7点左右，长沙市芙蓉区长星路发生一起车祸，一名54岁的保安骑着电动车去上班，不料途中与一辆公交车迎面相撞，当场身亡。

今天上午，记者来到事发地点，正好是长星路和隆园二路交界处，是一个丁字路口，地上大摊血渍依然清晰可见。

家住附近的刘先生回忆说，当时天色有点晚了，路上的行人比较少，听到

撞击声和刹车声后他赶到了事发现场。

“一辆电动车倒在了127路公交车的底盘下，损坏得比较严重，车主倒在离公交车4米开外的地方，头流了很多血。”刘先生说，“当时公交车沿着长星路由南往北开，靠右行驶，电动车有可能是靠左逆行，所以撞上了。”

事后，公交司机拨打了120并报了警，救护人员赶到现场时，电动车车

主已经死亡。

记者了解到，电动车车主名叫陈泽民，今年54岁，是附近一家快递公司的保安，事发地点距陈泽民上班的公司仅200米。

今天下午，记者来到了127路公交车的调度站，工作人员称，当时驾驶公交车的是一名女司机，已经开了十多年车。目前，关于此次事故的具体原因，芙蓉区交警大队还在进一步调查中。

渣土车留下一地砂石 小车打滑栽下河床

本报5月5日讯 像往常一样驾车回家，却没料到车子突然打滑，瞬间冲向路边的石柱护栏，一头栽进了旁边的河堤。昨日清晨，长沙市民周庆湘驾车途经梅溪湖路时，经历了这惊险的一幕，所幸没有人员伤亡。

“几乎每天都会走这条路，没想到今天就出了大事。”4日上午10点，记者赶到现场，发现路边的石柱被撞歪了6根，小车驾驶员周庆湘满脸惊恐地站在一边。

周庆湘家住雷锋镇，4日早上从朋友家出来后，像往常一样开车回家。经过梅溪湖路时，由于早上下了点雨，路上又有许多渣土，很是湿滑。

“突然就觉得车子有些不听使唤。”前方正是梅溪湖路尽头拐弯处，周庆湘驾驶车辆一个大拐弯，车子直接撞向了路边的石柱，一头扎进了河堤。

万幸的是，由于路旁生有大量杂草和灌木，小车徐徐下滑，最终深陷河床淤泥。周庆湘惊魂甫定，发现驾驶室的门还能打开，赶紧爬了出来，一步一个踉跄地爬到了路边。

“路面上太多渣土了，很不安全。我爬上来后，又看到一辆电动车滑倒了。”周庆湘说，他亲眼看到一辆电动车经过同样的路段，因为路上的砂石而滑倒，驾驶员两个手掌都擦伤了。

记者在现场看到，梅溪湖路西侧一段属于施工路段，有不少重型渣土车经过，路面遗留了大量的渣土。

！ 回应

管理方称 将与渣土公司协商

随后，记者拨打12319城管热线，岳麓区城管工作人员赶来清理了路面。

岳麓区城管大队梅溪湖中队队长周亮煌解释说，梅溪湖区域很多路段均属施工区域，渣土车等施工车辆经过必然会留下许多渣土，给路面带来一些安全隐患。“路面的日常清理工作应由管理梅溪湖的广电物业方负责。”

记者随后联系到广电物业秩序维护科的一名彭姓工作人员，彭先生称，他们平时都会对梅溪湖区域以内的路面进行环卫保洁工作，但梅溪湖路西侧大量区域都属于施工范围，“与渣土公司协商过多次，但是路面总是不干净。”

最后，彭先生表示，以后广电物业将会加强此区域的清洁管理。

相关链接

罗美光 男，1957年11月出生，汉族，中共党员，洞口县人，2006年6月起任洞口县委常委、统战部长、副县长，2011年至今任洞口县委常委、政法委书记。

！ 叹息

死者是家里的“顶梁柱”

陈泽民的家属说，当晚陈在家吃完了晚饭，和往常一样骑着电动车从四方坪赶去公司上晚班，没想到几个小时后噩耗就传到了家里。

“陈泽民很孝顺，岳母瘫痪在家几年了，他让妻子全心全意在家照顾老人，自己一个人在外面打工赚钱，是家里的‘顶梁柱’，平时很节俭，儿子刚找到个不错的工作，还来不及享福就发生了意外。”陈泽民的朋友连声叹息。

悲剧

■记者 潘显璇 实习生 刘储冰

■记者 张刘微子